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 第５回須坂市景観審議会 議事録 

 

１  日時  2023 年 10 月 24 日（火） 13 時 30 分から 14時 40 分まで  

 

２ 場所  須坂市役所東庁舎２階第三委員会室 

 

３ 出席者 （15名） 

（１）委員 （10名） 

   土本委員（信州大学工学部建築学科教授）、竹内委員（須坂商工会議所副会頭） 

金子委員（長野建設事務所建築課長）、中村委員（須坂市農業委員会会長職務代理） 

竹前委員（須坂市区長会副会長）、 

佐藤委員（公益社団法人長野県建築士会ながの支部副支部長兼須高ブロック長） 

小坂委員（長野県広告塗装事業協同組合理事長） 

岩崎委員（長野県宅地建物取引業協会長野支部理事）、神林委員（北信造園組合事務局長） 

小林委員（須坂景観づくりの会理事長） 

（２）事務局（５名） 

   滝澤まちづくり推進部長、佐藤まちづくり課長、神林まちづくり課長補佐兼都市計画係長 

   村石まち整備担当課長兼まち整備係長、松澤まち整備係主任技師 

 

４ 欠席者 （２名） 

 本藤委員（一般社団法人信州須坂観光協会会長） 

小林委員（須坂市女性団体連絡協議会委員）、 

 

５ 傍聴者  ０人 

 

６ 配布資料 

（１）須坂市景観審議会 次第・委員名簿 

（２）別紙１ 須坂市景観計画の一部見直しについて 

（３）別紙２ 須坂市屋外広告物条例の一部改正について 

（４）須坂都市計画 豊島地区地区計画 

（５）須坂市屋外広告物条例のあらまし改正(案) 

（６）須坂市景観計画及び概要版 

 

７ 会議の状況 

（１）開会（村石まち整備担当課長兼まち整備係長） 

（２）市長あいさつ 

（３）委員・事務局紹介 

（４）会長及び副会長の選出 

会長に土本委員、副会長に竹前委員を選出 
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（５）議事（議長：土本会長） 

審議事項：概要について滝澤部長より説明 

 議案第１号 須坂市景観計画の一部見直しについて 

２号 須坂市屋外広告物の一部改正について 

 …資料に基づき佐藤課長説明 

 

質問 

委 員➀須坂市景観計画の見直しについて、景観計画で歴史的な町並みの景観を育成する

指定道路として定めたのはいつでしょうか。今回、指定を外す区間では、指定当

時にあった保存すべき建物がなくなったという事でしょうか。 

②須坂市屋外広告物の一部改正について、地区計画で住居専用地域と定めているの

は、豊島団地以外にありますか。 

回答 

事務局➀2013 年に須坂市景観計画を定めた際に、指定道路として定めました。 

    今回指定を外したい約 300 メートルの区間では、制定時も保存すべき建物はない 

状況です。変化としては、制定時に現存していたビルが取り壊され、現在は防災 

広場として活用されています。駅からも近く、現在の土地利用から判断し土地の 

有効利用をはかるため、措定道路を外したい。 

②豊島地区以外にはありません。 

 

●議案第１号・第２号について、原案のとおり同意し、市長に答申することに決した。 

 

 

（４）報告事項 

・次回の景観審議会について …事務局説明 

現時点では次回の開催予定はなし。今後、須坂市景観をいかしたまちづくり条例の規定によ

る事例が生じた場合、招集を行う予定。 

 

（５）閉会（村石まち整備担当課長兼まち整備係長） 

 

 


